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Simulare nr. 2 a tezei cu subiect unic la matematica - clasa a VII-a din 13 mai 2009

(saptimana a XXV - a)

»  Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
»  Timpul efectiv de lucru este de doua ore.
»  Nota finali se obtine prin impirtirea punctajului obtinut la 10.

Subiectul I (50 puncte) - Pe foaia de teza se trec numai rezultatele.

1.
a) Rezultatul calculului 3a - 2a este ...
b) Pentru x € R calculand (2x — 3x) : x se obtine ...
c) Daca (2 NG) +3) =x+ 12+/3 + 9, atunci numarul natural x = ...
2.
a) Solutia ecuatiei m —4 =1 este ...
b) Daca a + b =3, pentru b = 1 valoarea lui a este ...
c¢) Daca 10% dintr-un numar natural este 2, numarul este ...

3.
a) Desenati un patrat ABCD.
b) Un triunghi echilateral cu latura 4 cm are lungimea inéltimii ... cm.

¢) Intr-un trapez cu lungimile bazelor de 4 cm si 6 cm linia mijlocie are lungimea ...

4. Fie ABCD un romb cu AB =6 cm si m(£BAD) = 60°.
a) Lungimea diagonalei BD este ... cm.
b) Perimetrul rombului ABCD este ... cm.
c¢) Lungimea diagonalei AC este ... cm.

Subiectul II (40 puncte) - Pe foaia de teza scrieti rezolvarile complete.

1.
a) Rezolvati ecuatia 2(3 _ x) —% = ! _2x , pentru x €Z.

3
b) Aratati ca A = (\/5 + 1)Z — 2(\/5 + IX\/g - 1)+ (\/E — 1)Z reprezintd un numar natural.

¢) Triplul numarului x este cu 48 mai mare decat o treime din el. Aflati numarul x.
2.

a) Fie x = \7+ 443 +4/7— 43 . Aritati ci x* = 16
b) Daca a =4 si b + ¢ =2, calculati ab + ac.

3. In figurd, ABCD este un paralelogram cu centrul O, M mijlocul lui BC, iar DM " AC = {P}.

a) Demonstrati ca DP - PC = AP - PM.

b) Determinati valoarea raportului }O)—g

¢) Daci aria paralelogramului ABCD este 36 cm?, calculati aria triunghiului DOP .
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